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https://www.100test.com/kao_ti2020/522/2021_2022__E6_B1_9F_

E8_8B_8F_EF_BC_9A2_c42_522452.htm 参考答案 一、单项选

择题 1. A 2. C 3. D 4. C 5. D 6. B 7. D 8. B 9. B 10. A 11. C 12. D 13.

A 14. B 15. B 16. B 17. D 18. A 19. D 20. B 21. A 22. A 23. B 24. C 25.

C 二、多项选择题 1. BD 2. ACD 3. BD 4. ABCD 5. BD 6. BCD 7.

ABD 8. ABCD 9. ABD 10. ACD 三、判断题 1. ○ 2. ×3. ○ 4. 

×5. × 6. ○ 7. ×8. ○ 9. ×10. × 四、简答题 1.根据《会计法》

规定，财政部门对各单位下列事项实施监督： （1）是否依

法设置会计账簿；来源:百考试题 （2）会计凭证、会计账簿

、财务会计报告和其他会计资料是否真实、完整； （3）会

计核算是否符合《会计法》和国家统一的会计制度的规定； 

（4）从事会计工作的人员是否具备会计从业资格。 2.会计人

员继续教育是指取得会计从业资格的人员持续接受一定形式

的、有组织的理论知识、专业技能和职业道德的教育和培训

活动，不断提高和保持其专业胜任能力和职业道德水平。 会

计人员继续教育的特点： （1）针对性，即针对不同对象确

定不同的教育内容，采取不同的教育方式，解决实际问题； 

（2）适应性，即联系实际工作需要，学以致用； （3）灵活

性，即继续教育培训内容、方法、形式等方面具有灵活性。 

五、综合题 1.（1）李某能发现其前任王某工作中的差错，说

明其会计业务水平较高。符合会计职业道德规范对会计人员

提出的提高技能的要求。 （2）李某愁眉苦脸，闷闷不乐的

原因主要有两个方面：一是如果指出并加以纠正，则一方面

可能会影响王某的声誉，导致同事关系疆化，另一方面可能



会冒犯财务负责人张某，招致其对自己的打击报复；二是如

果不予指出和纠正，则违背会计职业道德规范中诚实守信，

坚持准则的要求，同时也会因此违反《会计基础工作规范》

的规定而承担相应责任。 （3）李某应该采取的正确做法是

向张某指出并予以纠正，如果纠正无效，应当向单位领导提

出书面意见请求处理。 2.（1）不符合规定。 根据我国《会计

法》的规定，从事会计工作的人员，必须取得会计从业资格

证书，小张尚未取得该证书，故不能从事该公司的会计工作

。 （2）符合规定 根据我国《会计基础工作规范》的规定，

会计人员的工作岗位应当有计划地进行轮换。 （3）不符合

规定。 根据我国《会计基础工作规范》规定，会计机构负责

人、会计主管人员的直系亲属不得在本单位会计中担任出纳

工作。小张为单位财务机构负责人老张的直系亲属，故按规

定不能担任A公司出纳。 （4）符合规定。 根据我国《会计基

础工作规范》的规定，会计工作岗位，可以一人一岗、一人

多岗或者一岗多人。但出纳人员不得兼管稽核、会计档案保

管和收入、费用、债权债务账目的登记工作。 （5）不符合

规定。 根据我国《会计法》等会计法律制度的规定，一般会

计人员交接，由单位会计机构负责人（或会计主管人员）监

交。而该单位派稽核员老王负责监交，不符合规定。 3.（1）

不符合规定。 根据我国《会计基础工作规范》的规定，各单

位必须依照法律和国家有关规定接受财政、审计、税务等机

关的监督，如实提供会计凭证、会计账簿、会计报表和其他

会计资料以及有关情况，不得拒绝、隐匿、谎报。 （2）不

符合规定。 根据我国《会计法》的规定，出纳员不得兼管稽

核、会计档案保管和收入、费用、债权债务账目的登记工作



。 （3）符合规定。 根据我国《会计基础工作规范》的规定

，原始凭证金额有错误的，应当由出具单位重开，不得在原

始凭证上更正。 （4）不符合会计人员职业道德规范。 根据

会计职业道德规范的要求，会计人员应当保守本单位的商业

秘密，除法律规定和单位领导人同意外，不能私自向外界提

供或者泄露单位的会计信息。 （5）不符合规定。 根据我国

《会计法》规定，担任会计机构负责人，除取得会计从业资

格证书外，还应当具备会计师以上专业技术资格或者从事会

计工作3年以上工作经历。注册会计师不是会计专业技术资格

，吴某没有会计师以上专业技术资格，也没有从事会计工作3

年以上工作经历，故不能担任会计机构负责人。 （6）不符

合规定。 根据我国《会计法》的规定，公司对外报出的财务

会计报告应当由企业负责人、主管会计工作的负责人、会计

机构负责人签名并盖章。设置总会计师的，还应由总会计师

签名并盖章。 （7）不符合规定。 根据《人民币银行结算账

户管理办法》的规定，一个企业只能选择一家银行的一个营

业机构开立一个基本存款账户，不得在多家银行开立基本存

款账户。 （8）①不符合规定。 根据《支付结算办法》的规

定，支票的出票人签发支票的金额不得超过银行账户上实有

的存款数额。禁止签发空头支票。 ②不正确。 根据《支付结

算办法》的规定，出票人签发空头支票，银行应予以退票，

并按票面金额处于5%但不低于1 000元的罚款。所以，按此规

定，银行的罚款金额应为1 200元（24 000×5%）。 ③不正确

。 根据《支付结算办法》的规定，出票人签发空头支票，持

票人有权要求出票人赔偿支票金额2%的赔偿金。所以，按此

规定，B公司要求该公司支付的赔偿金应为480元（24 000
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